Určete vzájemnou polohu přímek p(A,u), q(B,v), je li dáno:
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Určete vzájemnou polohu přímek p, q, s parametrickými vyjádřeními:
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Různoběžné


Přesvědčete se, že přímky p, q jsou různoběžné, a určete jejich průsečík:
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Napište parametrické vyjádření přímky, která prochází bodem A a je rovnoběžná s přímkou p:
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Napište parametrické vyjádření přímky, která prochází bodem A a je rovnoběžná s přímkou p:

[image: image25.wmf][

]

t

y

t

x

p

A

-

=

+

=

-

,

9

5

:

7

,

3



[image: image26.wmf]ú

û

ù

ê

ë

é

-

=

+

-

=

s

y

s

x

7

9

3


Napište parametrické vyjádření přímky, která prochází bodem A a je rovnoběžná s přímkou BC, je-li:

[image: image27.wmf][

]

[

]

[

]

6

;

4

,

3

;

5

,

2

;

1

C

B

A

-



[image: image28.wmf]ú

û

ù

ê

ë

é

+

-

=

-

=

t

y

t

x

3

2

1


Napište parametrické vyjádření přímky, která prochází bodem A a je rovnoběžná s přímkou BC, je-li:
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Napište parametrické vyjádření přímky, která prochází bodem A a je kolmá k přímce p:
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Napište parametrické vyjádření přímky, která prochází bodem A a je kolmá k přímce p:
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Určete, pokud existuje, průsečík přímky p a úsečky AB:
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Určete, pokud existuje, průsečík přímky p a úsečky AB:
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Určete, pokud existuje, průsečík přímky p a úsečky AB:
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Určete reálné číslo m tak, aby přímky p, q byly rovnoběžné:
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Určete reálné číslo m tak, aby přímky p, q byly rovnoběžné:
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Určete reálné číslo a tak, aby přímka s parametrickým vyjádřením 
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Určete reálné číslo a tak, aby přímka s parametrickým vyjádřením 
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Určete reálná čísla a, b tak, aby přímky p, q byly totožné:
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Určete reálná čísla a, b tak, aby přímky p, q byly totožné:
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Napište parametrické rovnice přímky AB:
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Napište parametrické rovnice přímky AB:
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Zjistěte vzájemnou polohu přímek p(P, u) a q(Q, v). Jsou-li to různoběžky, určete jejich průsečík R:
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Zjistěte vzájemnou polohu přímek p(P, u) a q(Q, v). Jsou-li to různoběžky, určete jejich průsečík R:
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Zjistěte vzájemnou polohu přímek p(P, u) a q(Q, v). Jsou-li to různoběžky, určete jejich průsečík R:
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Napište parametrické rovnice přímky procházející bodem C a rovnoběžné s přímkou AB:

[image: image65.wmf][

]

[

]

[

]

3

;

0

,

3

;

1

,

1

;

1

C

B

A



[image: image66.wmf]ú

û

ù

ê

ë

é

=

=

t

y

x

0


Napište parametrické rovnice přímky procházející bodem C a rovnoběžné s přímkou AB:
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Napište parametrické vyjádření přímky p procházející bodem 
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V parametrickém vyjádření přímky 
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Napište parametrické vyjádření všech těžnic trojúhelníku s vrcholy 
[image: image80.wmf][
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Máme dán libovolný obdélník ABCD. Označme K střed strany AD, L střed strany BC, M střed strany CD a N bod, který leží na úsečce CD v jedné třetině od bodu C. Dokažte, že přímky AM, DL, KN, se protínají v jednom bodě.

Zjistěte vzájemnou polohu přímek:
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Určete číslo a tak, aby přímky dané rovnicemi byly rovnoběžné:
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Proveďte diskusi (vzhledem k parametru p) o vzájemné poloze dvou přímek vyjádřených rovnicemi:
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Pro které hodnoty parametru k je přímka vyjádřena rovnicí 
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prochází počátkem
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Pro které hodnoty parametru k je přímka vyjádřena rovnicí 
[image: image110.wmf](
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:
rovnoběžná s osou x
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rovnoběžná s osou y
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prochází počátkem
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Určete průsečík daných přímek:
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V obecné rovnici přímky 
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 určete a tak, aby tato přímka procházela průsečíkem přímek
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Napište rovnici přímky, která prochází bodem 
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 a průsečíkem přímek:
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Napište rovnici přímky, která prochází průsečíkem přímek 
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 a je rovnoběžná s danou přímkou:
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Napište rovnici přímky, Která prochází bodem 
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 a je kolmá k přímce:
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Určete p tak, aby přímka 
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Určete rovnici přímky, která je kolmá k přímce 
[image: image156.wmf]t

y

t

x

3

1

4

2

-

-

=

+

=

 a prochází průsečíkem přímek:
AB a CD, je-li 
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Napište v parametrickém vyjádření rovnice všech výšek trojúhelníku a vypočítejte jejich průsečík, je-li:
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Vypočítejte odchylku daných přímek
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Napište rovnici přímky, která prochází bodem M a má od dané přímky odchylku (, jestliže:
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Ve vodorovné rovině jsou budovány dva přímé tunely. Jeden tunel vychází z místa 
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, druhý tunel vychází z místa 
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Kolik metrů je nutné prorazit, aby se oba tunely spojily?
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Pod jakým úhlem vyústí?
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Hranice trojúhelníkové parcely tvoří dvě cesty (položme do nich soustavu souřadnic), které se protínají pod úhlem 
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 a jsou stejných délek. Určete rovnici nejdelší hranice parcely a výměru parcely, jestliže hranice prochází bodem 
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Bodem 
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 prochází světelný paprsek, který dopadá na osu x pod úhlem ( (tg ( = -2) a který se odráží od osy x a potom i od osy y. Napište rovnice všech tří paprsků.
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